
突破プロジェクト 1 世界に拡がる産業力強化プロジェクト

突破プロジェクト 2 次世代の産業育成プロジェクト

突破プロジェクト 3 挑戦する中堅・中小企業応援プロジェクト

10
女性創業セミナーの
受講による創業数

(年間)
件 ―

H26
年
度

10 26 38.5%

9
関係支援機関の支
援による創業数(年

間)
件

H25
年
度

144
H26
年
度

181 180 102.8%

再 新規雇用創出数 人
H25
年
度

5,401 ― 30,000 ―

再 工業出荷額(年間） 兆円
H25
年

6.8 ― 7 ―

547,057
H26
年
度

712,125 900,000 46.8% ★★★★
○目標を上回るペース
で進捗している。

8
水素利活用による事
業化件数(累計)

件
H25
年
度

0
H26
年
度

0 8 0.0% ★

○実績値はないものの、
研究開発は概ね順調に進
んでおり、今後の事業化が
見込まれる。

再
再生可能エネルギー

の発電出力
KW

H25
年
度

（統計結果が出ておらず
未確定）

○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

石炭輸入量(年間)

○実績値は少ないもの
の、研究開発は概ね順調
に進んでおり、今後の事業
化が見込まれる。

7
環境・エネルギー分
野での事業化件数

(累計)
件

H25
年
度

0
H26
年
度

0 13 0.0% ★

○実績値はないもの
の、研究開発は概ね順
調に進んでおり、今後の
事業化が見込まれる。

1,400

人
H25
年
度

1

再

2

6
医療関連分野での
事業化件数(累計)

件
H25
年
度

0

国道・県道の整備完
了延長（累計）

主要渋滞箇所数

新規投資（企業誘
致・規模拡大投資）

件数

兆円 ―

★★★

H26
速
報

1,174

60 37.8% ★★★

75

単位
基準値 実績値 目標値(H29)

54
H26
年

42
200社以上
（H26～29
年累計）

箇所
H25
年
度

83

指　標　名

―
（統計結果が出ておらず
未確定）

―
（統計結果が出ておらず
未確定）

★★★★
○目標を達成するペー
スで進捗している。

★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

No.
目標進捗率

評価 評価理由
a

（統計結果が出ておらず
未確定）

○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

-13.6%

―

社

― 7

★★★

―

22.7

万トン
H25
年

1,201

（参考１）　　　　　　　　　　　　　　　　　活力指標の達成状況

（統計結果が出ておらず
未確定）

5,401

―

―工業出荷額(年間）

新規雇用創出数 ―― 30,000 ―

H26
年
度

1 13 7.7% ★

21.0%

H25
年

6.8

H25
年

b c (b-a)/(c-a)

3

4

5

○取扱量増につながる
計画が実現しつつある。
（数値は事故の影響）

km ― ―
H26
年
度

項目数 （未公表除く割合）

目標達成 （★★★★★） 2 1.9%

目標ペースを上回る （★★★★） 20 18.5%

ほぼ目標ペース （★★★） 60 55.6%

目標ペースを下回る （★★） 12 11.1%

目標ペースから大幅に遅れ （★） 14 13.0%

データ未公表等 15 ―

達成状況

1



単位
基準値 実績値 目標値(H29)

指　標　名No.
目標進捗率

評価 評価理由
a b c (b-a)/(c-a)

突破プロジェクト 4 元気な農林水産業育成プロジェクト

★★★
○資源管理強化により一
時的な影響を受けたが、
順調に進捗している。

30
キジハタ生産量（年

間）
ｔ
H25
年
度

13
H26
年
度

12 20 -14.3%

★★★
○概ね順調に進捗して
いる。

29
長州黒かしわ出荷羽

数（年間）
羽

H25
年
度

24,000
H26
年
度

26,000 80,000 3.6% ★★★
○生産農場の整備により
一時的な影響を受けた
が、順調に進捗している。

28 酒米生産量（年間） ｔ
H25
年
度

238
H26
年
度

358 600 33.1%

★★★
○概ね順調に進捗して
いる。

27
起業した女性グルー
プ等の法人数

法人
H25
年
度

10
H26
年
度

12 30 10.0% ★★★
○法人化の検討が進ん
でおり、順調に進捗して
いる。

26 集落営農法人数 法人
H25
年
度

205
H26
年
度

224 320 16.5%

★★★
○概ね順調に進捗して
いる。

25
農林漁業新規就業

者数(年間)
人

H25
年
度

169
H26
年
度

173 235 6.1% ★★★
○就業希望者は増加傾
向にあり、順調に進捗し
ている。

24
６次産業化・農商工
連携による新商品開
発件数（累計）

件 ―
H26
年
度

19 50 38.0%

★★★
○概ね順調に進捗して
いる。

23
農林水産物の輸出
による売込商品数

商品
H25
年
度

7
H26
年
度

18 30 47.8% ★★★★
○目標を上回るペース
で進捗している。

22
地産･地消推進拠点

の設置数
店舗

H25
年
度

518
H26
年
度

534 600 19.5%

―
（統計結果が出ておらず
未確定）

21
農林水産分野の「や
まぐちブランド」数

商品
H25
年
度

58
H26
年
度

66 100 19.0% ★★★
○概ね順調に進捗して
いる。

再 新規雇用創出数 人
H25
年
度

5,401 ― 30,000 ―

―
（統計結果が出ておらず
未確定）

再 工業出荷額(年間） 兆円
H25
年

6.8 ― 7 ― ―
（統計結果が出ておらず
未確定）

20
建設産業の技術者・
技能者の若年者比

率
％

H25
年
度

8.8 ― 10 ―

★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

19
高校生の就職決定

率
％

H25
年
度

99.0
H26
年
度

99.2
100％に近
づける

― ★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

18
職業教育技術顕彰
受賞生徒（ハイレベ
ルな資格を取得した

％
H25
年
度

20.1
H26
年
度

21.6 25 30.6%

★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

17
技能検定合格者数

(年間）
人

H25
年
度

1,805
H26
年
度

1,685
現在の水
準を向上

― ★★

○企業の業務多忙によ
り、１・２級の受検者が
減少したため、目標を下
回ったものである。

16
公共職業訓練受講
生の就職率

％
H25
年
度

95.4
H26
年
度

96.0
現在の水
準を向上

―

★
○目標ペースから遅れ
ている。

15
やまぐち夢づくり産業
支援ファンドによる投
資件数（累計）

件
H25
年
度

5
H26
年
度

10 20 33.3% ★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

14
農商工等連携事業
計画認定件数（累

計）
件

H25
年
度

6
H26
年
度

6 10 0.0%

○目標ペースどおり進
捗している。

13
地域産業資源活用
事業計画認定件数

（累計）
件

H25
年
度

18
H26
年
度

21 26 37.5% ★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

12
山口県技術革新計
画を達成した企業の

割合
％

H25
年
度

50
H26
年
度

53
現在の水
準を向上

―

11
経営革新計画目標
達成企業数(累計)

件
H25
年
度

184
H26
年
度

193 250 13.6% ★★
○目標ペースを下回る
ものの、達成件数は伸
長している。

★★★★

2



単位
基準値 実績値 目標値(H29)

指　標　名No.
目標進捗率

評価 評価理由
a b c (b-a)/(c-a)

突破プロジェクト 5 山口の魅力発信・観光力強化プロジェクト

突破プロジェクト 6 暮らしやすいまちづくり推進プロジェクト

★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

40
クルーズ船寄港回数

（年間）
回

H25
年

12
H26
年

12 17 0.0% ★
○基準値から増加して
いないが、今年度は向
上している。

39

突破プロジェクト 7 地域の元気創出応援プロジェクト

H25
年
度

箇所主要渋滞箇所数再
（統計結果が出ておらず
未確定）――75―83

★★
○目標ペースを若干下
回っている。

47
地域おこし協力隊員

数
人

H25
年
度

13
H26
年
度

16 40 11.1% ★★

○制度に係る市町の認
知度不足で遅れている
が、今年度は向上が期
待される。

46
「地域の夢プラン」作

成数(累計)
地域

H25
年
度

53
H26
年
度

56 90 8.1%

16.6%

★★★

○山口宇部空港はやや
目標ペースを下回るも
のの、ほぼ目標ペース
で進捗している。岩国錦

帯橋空
港

万人 35.2 36.6 40 29.2%

45
空港の利
用客数(年
間）

山口宇
部空港

万人
H25
年
度

84.9
H26
年
度

87.4 100

★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。44

国道・県道の整備完
了延長（累計）

km
H25
年
度

―
H26
年
度

22.7 60 37.8%

★★★★
○目標を上回るペース
で進捗している。

43
ノンステップバスの導

入率
％

H25
年
度

48.7
H26
年
度

― 55.0 ― ―
（統計結果が出ておらず
未確定）

42
デマンド型乗合タク
シー等導入数(累計）

箇所
H25
年
度

32
H26
年
度

36 40 50.0%

―
（統計結果が出ておらず
未確定）

41
コンパクトなまちづく
りに資する計画策定

市町数
市町

H25
年
度

3
H26
年
度

8 8 100.0% ★★★★★
○目標とした８市で計画
が策定された。

再 新規雇用創出数 人
H25
年
度

5,401 ― 30,000 ―

外国人延べ宿泊者
数（年間）

万人
H25
年

4.6
H26
年

5.7 8 32.4%

★
○目標ペースから遅れ
ている。

38
延べ宿泊者数（年

間）
万人

H25
年

438
H26
年

449 500 17.7% ★★
○目標ペースを若干下
回っている。

37
県ホームページへの
アクセス数(月平均）

件
H25
年
度

235,534
H26
年
度

233,305 270,000 -6.5%

★★★
○納入先施設トラブルによ
り一時的な影響を受けた
が、順調に進捗している。

再 新規雇用創出数 人
H25
年
度

5,401 ― 30,000 ― ―
（統計結果が出ておらず
未確定）

36
森林バイオマス利用

量（年間）
ｔ
H25
年
度

35,483
H26
年
度

30,231 55,000 -26.9%

★★★
○整備に必要な設計を
終え、順調に進捗してい
る。

35
漁場の整備面積(累

計)
ha

H25
年
度

375.7
H26
年
度

439.7 472.7 66.0% ★★★★
○目標を上回るペース
で進捗している。

34
水田高機能化面積

(累計)
ha

H25
年
度

1,143
H26
年
度

1,215 2,300 6.2%

★★★
○概ね順調に進捗して
いる。

33
エコやまぐち農産物

認証件数
件

H25
年

340
H26
年

357 530 8.9% ★★★
○病害虫の多発生等によ
り一時的な影響を受けた
が、順調に進捗している。

32 JGAP認証件数 件
H25
年

5
H26
年

7 12 28.6%

31
県産木材生産量（年

間）
万㎥

H25
年

22.5
H26
年

20.7 27.5 -36.0% ★★★
○天候不順や災害により
一時的な影響を受けた
が、順調に進捗している。

3



単位
基準値 実績値 目標値(H29)

指　標　名No.
目標進捗率

評価 評価理由
a b c (b-a)/(c-a)

8 ふるさとの自然環境保全プロジェクト

H25
年
度

社
「やまぐち子育て応
援企業宣言」届出企

業数(累計)
再

○納入先施設トラブルによ
り一時的な影響を受けた
が、順調に進捗している。

★★★-26.9%55,00030,231
H26
年
度

35,483
H25
年
度

ｔ
森林バイオマス利用

量(年間）
再

突破プロジェクト

○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。★★★35.4%830702

H26
年
度

632

★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。再

「やまぐちイクメン応
援企業宣言」登録企

業数(累計)
社 ―

新規の取
組

H26
年
度

52 350 14.9%

★★★★
○目標を上回るペース
で進捗している。63

やまぐち子育て県民
運動サポート会員登

録数
団体

H25
年
度

305
H26
年
度

324 350 42.2%

―

★★★★

○目標を達成するペー
スで推移している。

水質:生物
化学的酸素
要求量(河
川)

％ 96.8 98.4
維持・向上
する

―

62
環境基準
の達成率

大気：二酸
化硫黄、二
酸化窒素

％
H25
年
度

100
H26
年
度

100
維持・向上
する

突破プロジェクト 9 子育てしやすい環境づくり推進プロジェクト

―

★★★

○犬の引取り数は順調
に減少している。猫の引
取り数は、横ばいとなっ
ているが、今後とも、目
標達成に向け積極的に
取組む。

猫 匹 3,543 3,619 減少させる ―

61

保健所に引
き取られる
犬・猫の数
(年間）

犬 頭
H25
年
度

288
H26
年
度

230 減少させる

―
（統計結果が出ておらず
未確定）

60
豊かな流域づくり取

組箇所数
箇所

H25
年
度

3
H26
年
度

3 5 0.0% ★

〇H25年度に新たに2箇
所取り組みを始め3箇所
となった。今後取組を広
げる。

59
生物多様性の認知

度
％

H24
年
度

28.6 ― 60 ―

★★★★
○目標を上回るペース
で進捗している。

58
多量排出事業者の
産業廃棄物の最終
処分量(年間）

千ｔ
H25
年
度

215 ― 減少させる ― ―
（統計結果が出ておらず
未確定）

57
EV急速充電器の設

置数(累計）
基

H25
年
度

28
H26
年
度

122 130 92.2%

★★★★
○目標を上回るペース
で進捗している。56

再生可能エネルギー
の発電出力

kW
H25
年
度

547,057
H26
年
度

712,125 900,000 46.8%

★★★★
○目標を上回るペース
で進捗している。

55
Uターン就職学生数
(若者就職支援セン
ター登録者)(年間)

人
H25
年
度

137
H26
年
度

119 180 -41.9% ★★★

○前年度実績を下回っ
たが、登録者増の取組
により、今年度以降、向
上が期待される。

54
UJIターン相談件数

(年間)
件

H25
年
度

2,402
H26
年
度

3,500 3,600 91.7%

★★
○目標ペースを若干下
回っている。

53
体験型教育旅行受

入地域数
地域

H25
年
度

8
H26
年
度

9 12 25.0% ★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

52 農林漁家民宿数 軒
H25
年
度

24
H26
年
度

25 35 9.1%

★★★★
○目標を上回るペース
で進捗している。

51
農山漁村交流滞在

人口(年間）
万人

H25
年

8.6
H26
年

― 10 ― ―
（統計結果が出ておらず
未確定）

50
重層的な見守り体制
を整備した市町数

市町
H25
年
度

8
H26
年
度

14 19 54.5%

★★★★
○目標を上回るペース
で進捗している。

49 県民活動団体数 団体
H25
年
度

2,092
H26
年
度

2071 2,300 -10.1% ★
〇目標ペースから大幅
に遅れている。

48
中山間地域支援活
動の延べ参加者数

(年間）
人

H25
年
度

470
H26
年
度

914 950 92.5%

4



単位
基準値 実績値 目標値(H29)

指　標　名No.
目標進捗率

評価 評価理由
a b c (b-a)/(c-a)

10 次代を拓く教育充実プロジェクト

★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

再
H25
年
度

H26
年
度

私立学校の耐震化
率（中・高等学校、幼

稚園）
％ 73.8 79.6 100 22.1%

75
いじめの解消率（公
立小・中・高等学校、
総合支援学校）

％
H25
年
度

93.0
H26
年
度

―
100％に近
づける

― ―
（統計結果が出ておらず
未確定）

★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

77
山口県立大学新規
卒業者の県内就職

割合
％

H25
年
度

47.9
H26
年
度

43.6 50 -204.8% ★★
○公立大学法人評価委
員会の評価に準拠

76
大学生等の県内就
職割合(若者就職支
援センター登録者)

％
H25
年
度

47.1
H26
年
度

49.4 50

74

不登校児
童生徒数
（千人当た

り）

公立小・
中学校

人
H25
年
度

10.1
H26
年
度

―

減少させる

―

―

（統計結果が出ておらず
未確定）

公立高
等学校

人 4.8 ― ―

79.3%

73

体験的な
キャリア教
育の実施
割合

公立小
学校

％

H25
年
度

100

H26
年
度

100 100 100.0%

★★★★

○小中学校では、目標
を達成。
○高校全日制でも１０
０％で目標を達成してお
り、定時制において、積
極実施に向けて努力し
ている。

公立中
学校

％ 100 100

72

全国学力・
学習状況
調査正答
率の

全国平均と
の差

公立小
学校

ポイント
H25
年
度

国語A+1.6
国語B+0.8
算数A+0.7
算数B+1.5

H26
年
度

国語A+0.7
国語B+2.3
算数A+1.4
算数B+0.4

100 100.0%

公立高
等学校

％ 94.5 94.6 100 1.8%

小・中学校
全区分で全
国平均を3
ポイント上
回る

★
○目標ペースから遅れ
ている。

71
コミュニティ・スクー
ルの設置率（市町立

小・中学校）
％

H25
年
度

68.0
H26
年
度

81.6 100 42.5% ★★★★
○コミュニティ・スクール
の設置率が順調に向上
している。

70 里親委託率 ％
H25
年
度

15.1
H26
年
度

14.8 18.3 -9.4%

―

★★★

○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

公立中
学校

ポイント

国語A+0.9
国語B+0.9
数学A+1.8
数学B+2.7

国語A+1.3
国語B+1.4
数学A+2.9
数学B+2.8

―

突破プロジェクト

★★★★
○目標を上回るペース
で進捗している。

69
小児科医師数(小児
10万人当たり）

人
H24
年

95.0 ―
全国平均
以上

― ―
（統計結果が出ておらず
未確定）

68
小児救急医療電話
相談の件数(年間）

件
H25
年
度

5,845
H26
年
度

7,828 10,000 47.7%

★★★
○市町の計画に基づい
た整備が行われてい
る。

67
地域子育て支援拠

点数
箇所

H25
年
度

142
H26
年
度

148 150 75.0% ★★★★
○目標を上回るペース
で進捗している。

66
病児・病後児保育実

施箇所数
箇所

H25
年
度

21
H26
年
度

23 32 18.2%

★★★

○市町の計画に基づい
た整備が行われてい
る。

65
延長保育実施箇所

数
箇所

H25
年
度

224
H26
年

231 243 36.8% ★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

64
放課後児童クラブ実

施箇所数
箇所

H25
年
度

336
H26
年
度

337 392 1.8%

再
男性の育児休業取

得率
％

H23
年
度

1.1
H26
年
度

1.1 10 0.0% ★
○目標ペースから大幅
に遅れている。
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単位
基準値 実績値 目標値(H29)

指　標　名No.
目標進捗率

評価 評価理由
a b c (b-a)/(c-a)

○目標を上回るペース
で進捗している。★★★★42.2%350324

H26
年
度

305
H25
年
度

団体
やまぐち子育て県民
運動サポート会員登

録数
再

★
○目標ペースから大幅
に遅れている。80

男性の育児休業取
得率

％
H23
年
度

1.1
H26
年
度

突破プロジェクト 11 みんなが活躍できる地域社会の実現プロジェクト

突破プロジェクト 12 災害に強い県づくり推進プロジェクト

1.1 10 0.0%

★★★

★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

91
「我がまちスポーツ」
の取組への参加者

数（年間）
人

★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。95

治山ダム等の整備
地区数(累計）

地区
H25
年
度

1,337
H26
年
度

1,369 1,450 28.3%

★★★

〇指定のための基礎調
査は全て発注済みで、
ほぼ目標ペースどおり
進捗している。

94
ため池の整備箇所

数(累計）
箇所

H25
年
度

1,509
H26
年
度

1,529 1,650 14.2% ★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

93
土砂災害特別警戒
区域の指定完了市

町数
市町

H25
年
度

4
H26
年
度

5 19 6.7%

16.7%

★★★

○これまでに13市町が
津波ハザードマップ、14
市町が高潮ハザード
マップの作業に着手す
るなど、ほぼ目標ベース
どおり進捗している。

高潮ハ
ザード
マップ

市町 6 8 18 16.7%

92
ハザード
マップ整備
市町数

津波ハ
ザード
マップ

市町
H25
年
度

0
H26
年
度

3 18

H25
年
度

75,000
H26
年
度

76,000 82,500 13.3% ★★★★
平成２６年度の目標７
２，０００人を上回る。

90
国民体育大会総合

成績
位

H25
年

32
H26
年

22 10位台 ―

★
◯目標ペースから大幅
に遅れている。

89
県立美術館の入館
者数（年間）

万人

H21-
25年
度平
均

14

H22-
26年
度平
均

17 15 300.0% ★★★★★
○目標値を達成する
ペースで増加している。

88
障害者芸術文化祭
の参加者数

人
H25
年
度

923
H26
年
度

918 1,100 -2.8%

★★★★
◯目標を上回るペース
で伸びている。

87
キラリンピック参加者

数
人

H25
年
度

1,181
H26
年
度

1,161 1,500 -6.3% ★
◯目標ペースから大幅
に遅れている。

86
就労継続支援B型事
業所における工賃（１

か月）
円

H24
年
度

15,577
H26
年
度

16,304 16,827 58.2%

★★
○目標ペースを若干下
回っている。

85
手話通訳者等の意
思疎通支援者数

人
H25
年
度

485
H26
年
度

500 605 12.5% ★★
○目標ペースを若干下
回っている。

84
ふれあい・いきいき

サロン数
箇所

H25
年
度

1,642
H26
年
度

1,661 1,780 13.8%

★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

83
若者就職支援セン
ター登録者の就職決
定者数（年間）

人
H25
年
度

3,627
H26
年
度

3,603 3,650 -104.3% ★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

82
やまぐち男女共同参
画推進事業者数

事業
者

H25
年
度

367
H26
年
度

399 550 17.5%

★★★
○市町の計画に基づい
た整備が行われてい
る。

81
農山漁村の女性リー

ダー数
人

H25
年
度

180
H26
年
度

171
現状の水
準を維持

― ★★★
○概ね現状の水準を維
持

再
放課後児童クラブ実

施箇所数
箇所

H25
年
度

336
H26
年
度

337 392 1.8%

社 ―
新規の取
組

H26
年
度

52 350 14.9% ★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

78
「やまぐち子育て応
援企業宣言」届出企

業数(累計)
社

H25
年
度

632
H26
年
度

702 830
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

79
「やまぐちイクメン応
援企業宣言」登録企

業数(累計)

35.4%

6



単位
基準値 実績値 目標値(H29)

指　標　名No.
目標進捗率

評価 評価理由
a b c (b-a)/(c-a)

102
防災拠点となる公共
施設等の耐震化率

％
H25
年
度

90.8

★★★

31.8%

★★

○学校統廃合や改築による
耐震化等の要因により、目標
ペースを下回っている

幼稚園 ％

○目標を上回るペース
で進捗している。★★★★47.7%10,0007,828

H26
年
度

5,845

（統計結果が出ておらず
未確定）

★★★★
○目標を上回るペース
で進捗している。

H25
年
度

件
小児救急医療電話
相談の件数(年間）

再

再
重層的な見守り体制
を整備した市町数

市町
H25
年
度

8
H26
年
度

14 19 54.5%

★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

110
県福祉人材センター
の紹介就職者数(年

間）
人

H25
年
度

136
H26
年
度

161 222 29.1% ★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

109
認知症サポーター養

成数（累計）
人

H25
年
度

64,816
H26
年
度

76,047 105,000 27.9%

―
（統計結果が出ておらず
未確定）

108
地域包括支援セン
ターの設置数

箇所
H25
年
度

45
H26
年
度

45 57 0.0% ★★★
○計画どおり進捗してい
る。

107
救急救命士常時運

用率
％

H26
年
度

98.6 ― 100 ―

★★
○目標ペースを下回っ
ている。106

二次・三次救急医療機関に
おける時間外救急患者のう
ち、入院を要しない軽症患者

の割

％
H24
年
度

79.8
H25
年
度

79.5 75.0 6.2%

―

★★

○十分な進捗が得られ
ていない。

診療所 箇所 159 155 ―

105
がんの年齢調整死
亡率（75歳未満10万

人当たり）
人

H25
年

80.7 ― 71 ― ―
（統計結果が出ておらず
未確定）

104

在宅療養
支援病院
数

在宅療養
支援診療
所数

病院 箇所
H26
年
度
当
初

14
H26
年
度

16

増加させる

★★★
○概ね順調に進捗して
いる。103

自主防災組織活動カ
バー率

％
H26
年
度

92.4
H27
年
度

93.2 さらに向上 ―

再 ――
全国平均
以上

―95.0
H24
年

人
小児科医師数(小児
10万人当たり）

突破プロジェクト 13 安心の保健・医療・介護充実プロジェクト

H26
年
度

92.2 100 15.2% ★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

101
橋梁の耐震補強実

施数(累計）
橋

H25
年
度

52
H26
年
度

59 110 12.1%

★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

100
H25
年
度

H26
年
度

○ほぼ目標ベースどお
り進捗している。

私立学校の耐震化
率（中・高等学校、幼

稚園）
％ 73.8 79.6 100 22.1%

52.7 65.1 100 26.2%

○避難場所となる小中学校
の耐震化の優先等の要因に
より、目標ペースを下回って
いる

99
市町立学
校の耐震
化率

小・中学
校

％
H25
年
度

80.8
H26
年
度

86.9 100

★★★
○ほぼ目標ペースどお
り推進している

98
県立学校の耐震化

率
％

H25
年
度

95.1
H26
年
度

97.4 100 46.9% ★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

97
工業用水道管路の
更新整備延長(累計)

km ― ―
H26
年
度

0.8 2 40.0%

96
橋梁の長寿命化計
画に基づく修繕実施

数（累計）
橋

H25
年
度

54
H26
年
度

114 230 34.1% ★★★
○ほぼ目標ベースどお
り進捗している。

（H27年度） 

（H27年度） 

（H27年度） 
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単位
基準値 実績値 目標値(H29)

指　標　名No.
目標進捗率

評価 評価理由
a b c (b-a)/(c-a)

突破プロジェクト 14 日々の暮らし安心・安全確保プロジェクト

突破プロジェクト 15 持続可能な行財政基盤強化プロジェクト

―

120
刑法犯認知件数(年

間)
件

H25
年

10,292
H26
年

8,695 減少させる ― ★★★
〇目標に向け順調に推
移している。

119
高齢者交通事故死

者数(年間）
人

H25
年

32
H26
年

29 30

○目標に向け着実に推
移している。

★★★★
○目標を上回るペース
で進捗している。

★★★
○目標に向け順調に推
移している。

-277.8%

★

○全国的に認知件数、
被害額が増加している
が、様々な対策を推進
し、好転の兆しがある。

123
財源調整用基金残

高
億円

H26年
度末
見込

108
H26年
度末
見込

152
100億円以
上確保

―

★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

122 一般分の県債残高 億円
H25
年
度

8,236
H26年
度末
見込

7,999 減少させる ― ★★★
○目標に向け着実に推
移している。

121
県から市町への権限
移譲パッケージ数

（累計）

パッ
ケージ

H25
年
度

117
H26
年
度

124 142 28.0%

★★★

150.0%

118
通学路における子ど
もの交通事故負傷者

数(年間）
人

H25
年

50
H26
年

53 49 -300.0% ★
○目標ペースから大幅
に遅れ

117
人身交通事故の発
生件数(10万人当た

り)（年間）
件

H25
年

486.9
H26
年

444.9 減少させる ―

被害額 億円 3.1 5 2 -172.7%

116
振り込め詐
欺等特殊
詐欺

認知件
数

件
H25
年

64
H26
年

114 46

★★★
○ほぼ目標ペースどお
り進捗している。

115
女性の犯罪被害防
止対策講座の受講

者数(年間）
人

H23-
25年
平均

8,450
H26
年
度

13,224 15,000 72.9% ★★★★
○目標を上回るペース
で進捗している。

114
少年安全サポーター
の講習実施率（累

計）
％ ―

H26
年
度

38 100 38.0%

★★★
○目標に向け順調に推
移している。

113
消費生活相談員配

置市町数
市町

H26
年
度

13
H26
年
度

13 19 0.0% ―
○広域連携による相談
員配置について、関係
市町において検討中。

112
食中毒発生件数（年

間）
件

H22-
25年
度平
均

15.8
H26
年
度

14
減少させる
（H26-29年
度平均）

―

★★★
○概ね順調に進捗して
いる。

再
エコやまぐち農産物

認証件数
件

H25
年

340
H26
年
度

357 530 8.9% ★★★
○病害虫の多発生等によ
り一時的な影響を受けた
が、順調に進捗している。

再 JGAP認証件数 件
H25
年

5
H26
年
度

7 12 28.6%

111 健康寿命

日常生活に
制限のない
期間の平均

年
H22
年

男性70.47
女性73.71

―

延伸させる

―

―
（統計結果が出ておらず
未確定）日常生活動

作が自立し
ている期間
の平均

年
H22
年
度

男性77.73
女性83.01

― ―
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